

## ГРАФІК ПІДКЛЮЧЕНЬ ДО ВІДЕОЗВ'ЯЗКУ ДЛЯ НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

Відділення: іноземної філології та зарубіжної літератури

Секція: англійська мова 10 кл.

ДАТА ТА ЧАС: 13.02.2021р. о 10:00

**УВАГА! Учасники підключаються до конференції за 5 хв до зазначеного часу та очікують початку у залі очікування.**

№з/п	ПІБ УЧАСНИКА	ЗАКЛАД ОСВІТИ	КЛАС	НАЗВА ДОСЛІДНИЦЬКОЇ РОБОТИ
1	Абілова Діана Заурівна	Навчально-виховний комплекс «Ерудит»	10	Словотворення у сучасній англійській мові
2	Вронська Дарина Олексіївна	Навчально-виховний комплекс «Ерудит»	10	Використання ідіом. Дослідження перекладу ідіом українською мовою
3	Кавун Яна Юріївна	Гімназія № 59 імені О. М. Бойченка	10	Порівняльна характеристика американського та британського варіантів англійської мови
4	Кальянова Марія Володимирівна	Навчально-виховний комплекс «Ерудит»	10	Зміни в англійській мові протягом століть в Англії
5	Кисельова Марія Сергіївна	Навчально-виховний комплекс «Домінанта»	10	Граматичний аналіз ужитку артиклів у статтях англійської преси
6	Ковалевська Валерія Ігорівна	Гімназія № 191 ім. П. Г. Тичини з поглибленим вивченням іноземних мов	10	Фразеологізми в сучасній англійській мові
7	Ковальчук Катерина Андріївна	Навчально-виховний комплекс «Ерудит»	10	Порівняльна характеристика англійських та українських прислів'їв і приказок
8	Кременчуцька Анастасія Андріївна	Навчально-виховний комплекс «Ерудит»	10	Фразеологізми в сучасній англійській мові
9	Кузьменко Надія Андріївна	Гімназія № 19 «Межигірська»	10	Функціонування військової термінології та військового сленгу в сучасній англійській мові

10	Лаврова Марія Костянтинівна	Слов'янська гімназія	10	Фразове дієслово в сучасній англійській мові та його семантичні характеристики
11	Ланда Анна Вадимівна	Навчально-виховний комплекс «Ерудит»	10	Історія походження англійської мови
12	Малиновський Ярослав Едуардович	Школа I-III ступенів № 9	10	Нововведення в Англійській мові
13	Маслакова Дар'я Артемівна	Спеціалізована школа I-III ступенів № 165 з поглибленим вивченням англійської мови	10	Сленг в соціальних мережах
14	Матюха Марія Миколаївна	Навчально-виховний комплекс «Ерудит»	10	Ідіоми. Використання ідіом в творчості Шекспіра. Значення ідіом
15	Нетреба Анна Дмитрівна	Гімназія НПУ імені М. П. Драгоманова	10	Використання інфінітива, герундія та дієприкметника/дієприслівника в англійських прислів'ях та приказках
16	Очеретяна Марія Сергіївна	Гімназія № 19 «Межигірська»	10	МОВНІ ЗАСОБИ ПЕРЕКОНАННЯ У СУЧАСНІЙ АНГЛОМОВНІЙ РЕКЛАМІ
17	Пічкара Ангеліна Володимирівна	Спеціалізована школа I-III ступенів № 165 з поглибленим вивченням англійської мови	10	Семантичні особливості та відмінності сучасної Британської та Американської англійської мови
18	Свистун Маргарита Сергіївна	Гімназія № 315 з поглибленим вивченням іноземних мов	10	Англомовні слогани міжнародних брендів та їх стилістичні особливості
19	Сізон Дарина Дмитрівна	Гімназія біотехнологій № 177	10	Транснаціональний гумор
20	Сікора Ростислав Максимович	Спеціалізована школа I-III ступенів № 277 з поглибленим вивченням англійської мови	10	Мова та реклама
21	Слівін Костянтин Олегович	спеціалізованої школи I-III ступенів №125 м. Києва з поглибленим вивченням англійської мови	10	Синтезоване розуміння синонімії як ментально-лінгвістичної категорії

22	Фоміна Лада Дмитрівна	Еколого-природничий ліцей № 116	10	Порівняльна характеристика англійських та українських прислів'їв і приказок
23	Шевель Єлизавета Русланівна	Гімназія НПУ імені М. П. Драгоманова	10	Антоніни в сучасній англійській мові. Антонімія як засіб створення антитези в англійських прислів'ях і приказках
24	Шкуренко Крістіна Василівна	Гімназія «Синьоозерна» № 257	10	Англійський сленг у світі
25	Шушулкова Дарья Спиридонівна	Школа I-III ступенів № 119	10	Англіцизми навколо нас: аномалія чи норма?